2005-2006高三理科数学单元训练02—极限、导数
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，）
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2．设Sn是无穷等比数列的前n项和,若
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在其上的一点P处切线的斜率为
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5．已知函数
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在点x=1处连续，则a的值是                  （    ）
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6．函数
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的导函数f’(x)的图象的一条对称轴方程是              （    ）
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7．已知f(x)=2x3-6x2+a（a是常数）在[-2，2]上有最大值3，那么它在[-2，2]上的最小值是（    ）
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8．设f(x-1)=x+x2+…+xn,且f(x)的展开式中所有项的系数和为An,则
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9．已知函数
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10．过点（0，-4）与曲线y=x3+x-2相切的直线方程是                               （    ）

A．y=-2x-4         B．y=4x-4         C．y=2x-4           D．y=-4x-4

11．已知a,b∈R,|a|>|b|,又
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A．a>1       B.  |a|>1       C. －1<a<1       D. －1<a<0或a>1

12．可导函数y=f(x)对于任意实数x满足条件f(-x)=f(x)，它的导函数为y=f’(x)，若f’(-a)=-k(k≠0),则f’(a)=（    ）
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上。）
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14．已知函数
[image: image36.wmf])

x

(

f

lim

,

4

x

3

1

x

2

)

x

(

f

4

x

®

-

-

+

=

则

                    。

15．若数列{an}、{bn}(n∈N*)都是公差不等于零的等差数列， 
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16．给出下列函数：① 
[image: image38.wmf]x

1

e

x

1

)

x

(

f

-

=

 ；② 
[image: image39.wmf]3

e

)

x

(

f

x

1

+

=

-

；③ 
[image: image40.wmf]3

x

1

e

)

x

(

f

+

-

=

；④ 
[image: image41.wmf]x

1

e

e

1

)

x

(

f

-

=

。其中满足条件
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   的函数的序号是              。

三、解答题（本大题共4小题，共44分，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）

17．（本小题满分12分）已知数列{an}是公比为正数的等比数列，且
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18．（本小题满分14分）已知函数
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的图像过点（0,1），且在x=1处的切线方程为
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的解析式；　　⑵若
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在[0,m]上有最小值
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，求实数m的取值范围．

19．（本小题满分14分）已知数列{an}的前n项和为Sn，且对任意的正整数n，总有Sn=p(an-1)（p是常数，且p≠0,p≠1）；数列{bn}中，bn=2n+q（q为常数）。

      （1）求数列{an}的通项公式an；   （2）若a1=b1,a2<b2，且数列{an}的极限存在，求p的取值范围。

20．已知二次函数y=g(x)的图象经过原点O（0，0）、点P1（m,0）和点P2（m-1,m-1）(m≠0,且m≠1).

   （1）（本小题满分4分）求函数y=g(x)的解析式；

   （2）(选做10分)设f(x)=(x-n)g(x)(m>n>0)在x=a和x=b(b<a)处取得极值。

   （ⅰ）求证b<n<a<m； （ⅱ）若
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1．C  2．C  3．D  4．B  5．B  6．A  7．D  8．A  9．A  10．B  11．D  12．A
13．2     14．
[image: image52.wmf]3

1

     15．
[image: image53.wmf]8

1

    16．②

17．设等比数列{an}的公比为q，则由
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19．（1）
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（2）由已知得,               将第一式代入第二式，消去q整理可得
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解得            ，又数列的极限存在，∴        ，综合知即        ，解得p的取值范
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依题得a、b是方程f’(x)=0的两个实数根，又f’(0)=-mn<0,f’(n)=-(n-m)n<0,f’(m)=-m(m-n)<0，

故两根a、b分布在区间（0,n）、（n,m）内，又b<a,∴b<n<a<m成立；

（ⅱ）设两切线的横坐标分别为x1、x2，且不妨设x1<x2，则切线方程l1为
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        解得
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两切线的斜率分别为
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若两切线互相垂直，则
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